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Ata da 16ª(décima sexta) Sessão Ordinária realizada no ano legislativo de 2025. 

 

Aos 23 dias do mês de junho, as 18 horas, foi realizada a 16ª(décima sexta) Sessão 

Ordinária do ano legislativo de 2025, presidida pelo vereador Alcil Pires dos Santos, 

contando com a presença dos vereadores: Daniel Carneiro Borba, Jenilson Amorim Pires 

dos Santos, Jerry Faleiros dos Santos, Lazaro Rosa Pires, Rildo Marques Pires e 

Vanderlon Messias de Souza. 

Registrou-se as ausências justificadas por motivos de relevante interesse ao cargo dos 

vereadores Caio Vinícios da Silva Santos e Jhonathan Pimenta Gondim. 

Após a leitura, a ata da 15ª(décima quinta) Sessão Ordinária 2025 foi votada e aprovada 

pela unanimidade dos presentes. 

Foram lidos em plenário: 

O encaminhamento do Projeto de Lei 102, de 13 de junho de 2025, que “Autoriza o Poder 

Executivo a promover leilão para alienar veículos e máquinas inservíveis de propriedade 

da Prefeitura Municipal e dá outras providências”, de iniciativa do Poder Executivo 

Municipal; 

O encaminhamento do Projeto de Lei Complementar 103, de 17 de junho de 2025, que 

“Estabelece a nova estrutura do Centro de Referência de Assistência Social – CRAS de 

Nova Aurora e dá outras providências”, de iniciativa do Poder Executivo Municipal; 

O encaminhamento do Projeto de Lei Legislativo 02, de 6 de junho de 2025, “Disciplina 

a concessão de empréstimo e autoriza o Poder Legislativo Municipal de Nova Aurora, 

Goiás, a firmar convênio com entidades financeiras para viabilizar empréstimos com 

consignação em folha de pagamento”, de iniciativa da Mesa Diretora; e 
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O Ofício 164/2025, expedido pelo Poder Executivo Municipal, convidando para a XI 

Conferência Municipal de Assistência Social. 

No pequeno expediente fez uso da palavra o vereador e presidente Alcil Pires destacando 

que o objetivo de regulamentar o empréstimo consignado visa atender a legalidade para 

celebrar convênio com instituições bancárias e financeiras para concessão de crédito mais 

barato aos agentes políticos e servidores.  

No grande expediente faz uso da palavra: 

O vereador Jerry Faleiros que parabenizou os organizadores pela realização da décima 

festa junina de Nova Aurora e avisou da possibilidade de sua ausência na próxima sessão. 

Parabenizou o Presidente pela condução dos trabalhos nesses primeiros seis meses e 

colocou-se à disposição se necessário for a realização de sessão extraordinária durante o 

período de recesso legislativo. 

Quanto aos projetos de leis ainda não havia tomado conhecimento na integra, mas em 

uma breve analise considerou de relevante interesse público. 

O vereador e Presidente Alcil Pires que justificou a ausência dos vereadores Caio Vinicios 

e Jhonathan Gondim e do Assessor Jurídico Dr. Fernando Cezar. 

Também elogiou os organizadores pela realização da festa junina de Nova Aurora e 

destacou mais uma vez a importância da regulamentação do empréstimo consignado. 

Encerrado o expediente passou-se a ordem do dia. 

Colocado em última discussão o Projeto de Lei nº 100/2025, de 15 de abril de 2025, que 

“Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2026, e dá outras 

providências”, de iniciativa do Poder Executivo Municipal, foi aprovado em terceira 
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votação pela unanimidade dos presentes. 

Colocado em discussão o Requerimento do Prefeito para apreciar em regime de urgência 

o Projeto de Lei nº 102/2025 que autoriza promover leilão para alienar veículos, foi 

aprovado em votação única pela unanimidade dos presentes. 

Após encerrar a ordem do dia o Presidente concedeu a palavra a quem se interessasse 

para fazer as considerações finais. 

Oportunidade em que não houve nenhum interessado. 

Nada mais havendo a se tratar o Presidente agradeceu a presença de todos e deu por 

encerrada a sessão. 


